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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

           Σήμερα, στο κτίριο 5 της Πρώην Σχολής Ευελπίδων, εκδικάζονταν τα ασφαλιστικά μέτρα των 

καθαριστών/ριών της Α.Α.Δ.Ε. με συνήγορο τον κ. Γιάννη Καρούζο. 

         Δυστυχώς, η καλή μέρα από το πρωΐ φαίνεται… ΄Ετσι και σε αυτή την περίπτωση, πριν καν αρχίσει η 

εκδίκαση της υπόθεσης, ο αξιότιμος δικαστής δήλωσε ξεκάθαρα προς τους αγωνιζόμενους εργαζόμενους 

και τον συνήγορό τους, ότι «όλες αυτές οι συμβάσεις είναι αντισυνταγματικές, φτάνει πια και όπου έχει 

δικάσει παρόμοιες υποθέσεις τις έχει απορρίψει…». Αποφάσισε πριν καν ακούσει!!! 

          Υπήρξαν βέβαια διαμαρτυρίες και ως «τιμωρία» έβαλε την συγκεκριμένη υπόθεση ως τελευταία προς 

εκδίκαση. 

          ΄Όταν τελικά άρχισε το μεσημέρι η συζήτηση της υπόθεσης και αφού ορίστηκε η αναβολή για τις 28/9, 

ζητήθηκε από τον συνήγορό μας η συνέχιση ισχύος των προσωρινών διαταγών μέχρι τότε, διότι σε 

διαφορετική περίπτωση αυτό θα σήμαινε ότι από την επομένη το πρωΐ θα βρισκόμασταν στο δρόμο. 

            Αυτό φυσικά δεν έγινε δεκτό από την εκπρόσωπο του δημοσίου, η οποία και εξεμάνη, υπήρξαν 

διαφωνίες και ξαφνικά τον κο Πρόεδρο τι τον ενόχλησε; Το πανό μας που ανοίγεται στο κυλικείο, κάθε 

φορά και σε κάθε δίκη στο ίδιο σημείο και εγκατέλειψε την έδρα λόγω αυτού λέγοντας ότι εγώ δεν δικάζω 

με το πανό, εγκαλώντας τους εργαζόμενους και απαιτώντας την απομάκρυνσή του. 

           Σε όλη αυτή την εξέλιξη βέβαια είχε βρει αρωγό την εκπρόσωπο του δημοσίου η οποία ξεκάθαρα 

δήλωσε ότι «δεν μπορεί να πληρώνει συμβασιούχους…». 

         Η συγκεκριμένη δίκη ήταν μια παρωδία με αποτέλεσμα που είχε ανακοινωθεί πριν καν την εκδίκαση, 

γεγονός που δεν μπορούσαμε να το δεχθούμε όπως και το κλίμα τρομοκρατίας που επιχείρησαν να 

επιβάλουν ο Δικαστής και η Νομική Σύμβουλος. Κατατέθηκε αναφορά και αίτημα εξαίρεσης από τον 

συνήγορό μας και το αποτέλεσμα όλων αυτών και άλλων πολλών που συνέβησαν σήμερα, είναι η 

επανάληψη της δίκης αύριο το πρωΐ στις 9 π.μ. στο κτίριο 5 της Πρώην Σχολής Ευελπίδων. 

          Καλούμε όλους όσους στήριξαν και στηρίζουν τον αγώνα μας και μέσα από αυτόν όλους τους 

εργαζόμενους που διεκδικούν την δουλειά τους, την αξιοπρέπειά τους και την ζωή τους αύριο να είναι μαζί 

μας. 

         Αν τους ενόχλησε ένα πανό, αύριο να βρουν εκατοντάδες εργαζόμενους να είναι μπροστά από αυτό!!! 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!!!!!!!! 
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